
A. POSTOPEK PRIPRAVE DPN 

 

 

B. CILJI IN NAMEN PROSTORSKE UREDITVE 

PREDMET IN NAMEN GRADIVA 

Predmet pobude za pripravo državnega prostorskega načrta (v 
nadaljnjem besedilu: pobuda) je načrtovanje celovitih ukrepov za 
zmanjšanje poplavne ogroženosti na porečju Savinje od Mozirja do 
vključno Ljubnega ob Savinji, ki bo imela pozitivne učinke tudi 
dolvodno v porečju Savinje. 

Predmetni DPN je poleg aktualnih DPN za zmanjšanje poplavne 
ogroženosti v Spodnji Savinjski dolini in DPN za zmanjšanje 
poplavne ogroženosti na porečju Drete del celovitih ukrepov na 
porečju reke Savinje, ki je nastal na podlagi Koncepta sistemsko 
povezanih ukrepov za zmanjšanje poplavne ogroženosti na porečju 
reke Savinje. 

Območje pobude zajema približno 21,5 km dolg odsek reke Savinje 
in njenih večjih pritokov, na pretežno ravninskem delu Zgornje 
Savinjske doline, na območjih petih občin: Braslovče, Mozirje, 
Nazarje, Rečica ob Savinji in Ljubno. 

Namen pobude je na osnovi analize javno razpoložljivih podatkov in 
strokovnih podlag pripraviti predlog izvedljivih variantnih rešitev 
(oziroma predlog predlagane rešitve, kadar izvedljivih variant ni) z 
opredelitvijo okvirnega območja načrtovanih ureditev. Tako 
pripravljena pobuda predstavlja osnovni prostorski dokument za 
obravnavane prostorske ureditve v fazi odločanja o pripravi načrta. 

Pobuda bo posredovana pristojnim državnim in lokalnim nosilcem 
urejanja prostora (v nadaljnjem besedilu: NUP), ki bodo na gradivo 
podali podatke in usmeritve za načrtovanje, ter javno objavljena z 
namenom, da k pobudi javnost lahko poda predloge in pripombe. Na 
podlagi analize podanih podatkov, usmeritev in predlogov se 
izoblikujejo usmeritve za nadaljnje načrtovanje in pripravi sklep o 
pripravi DPN. 

Ker se pobuda nanaša na investicijski projekt v skladu s predpisi, ki 
urejajo javne finance, se v skladu s temi predpisi in predpisi s 
področja prostorskega načrtovanja prostorska ureditev šteje za 
investicijo, pobuda pa za dokument identifikacije investicijskega 
projekta (DIIP). 

OPREDELITEV PROSTORSKE UREDITVE 

Osnovni cilj ukrepov, s katerimi se zagotovi poplavna varnost v 
Zgornji Savinjski dolini in na širšem vplivnem območju, je celovito 
zmanjšanje poplavne ogroženosti urbaniziranih območij. 

Pri tem se zasledujejo naslednji cilji: 

• zmanjšanje poplavne ogroženosti naselij Mozirje, Nazarje, 
Varpolje in Rečica in Ljubno ob Savinji za pojav visokih vod s 
povratno dobo 100 let (poplavne vode Q100 Savinje) in z 
varnostno višino vsaj 100 cm in upoštevanjem vpliva podnebnih 
sprememb,  

• pomembno zmanjšanje poplavne ogroženosti ostalim naseljem 
v dolini reke Savinje in ob njenih pritokih na odseku od Ljubnega 
do vključno Mozirja, 

• izboljšanje poplavne varnosti kmetijskih zemljišč in hkrati 
omogočanje zadrževanja visokih voda ob izrednih dogodkih, 

• zagotovitev racionalne rabe prostora in čim manjši vplivi na 
okolje in kmetijsko rabo, 

• izboljšanje morfoloških značilnosti in povezanosti podzemne 
vode s Savinjo ter povečanje vodnega in obvodnega prostora 
Savinje in njenih pritokov, 

• omogočanje večnamenskosti površin za občasno zadrževanje 
voda (kmetijska raba, večnamenske poti, ipd.).  
 

C. OPIS PROSTORSKE UREDITVE 
 
Ob upoštevanju ugotovitev Celovite hidrološko-hidravlične študije 
porečja Savinje in analize poplavnega dogodka iz avgusta 2023 so 
v pobudi opredeljena posamezna območja možnega zadrževanja 
voda oz. suhih zadrževalnikov (v nadaljnjem besedilu: SZ) ob Savinji 
in njenih večjih pritokih, v katerih bo omogočeno zadržanje visokih 
voda v času poplave. Predvidene so tudi preureditve brežin in struge 
Savinje in njenih pritokov na posameznih odsekih, preureditev 
nekaterih obstoječih protipoplavnih ukrepov (nasipov) in manjši 
lokalni ukrepi (npr. manjši dvig poljskih/dostopnih poti ali dodatni nižji 
nasip).  

Na podlagi predhodnih hidroloških in hidravličnih analiz ter analize 
možnih rešitev sta možni dve varianti, ki se med seboj razlikujeta 
predvsem v izvedbi enega večjega suhega zadrževalnika Rjavec na 
Savinji s kapaciteto približno 2,5 milijona m³. Ta je vključen v 
varianto 1, zaradi katerega bi bili lahko dodatni visokovodni ukrepi 
dolvodno, kot so zidovi, nasipi in dvigi cest nižji, s tem pa je manjši 
vpliv na obstoječo infrastrukturo in prostor. Varianti se razlikujeta 
tudi v obsegu rešitev v Nazarjah in Mozirju ter v variantah deviacije 
državne ceste na odseku Soteske pri Mozirju. 

Načrtovane ureditve po območjih oziroma objektih so:  

• suhi zadrževalniki: 
o suhi zadrževalniki ob Savinji: Rjavec, Filjač; 
o suhi zadrževalniki na Ljubnici: Filež, Slovjek in 

Zaločan; 
o suhi zadrževalniki na Rečici: Rečica 1, Rečica 2, 

Rečica 3 in Lučnik; 
o suhi zadrževalnik na Mozirnici; 
o suhi zadrževalniki na Trnavi: Trnava 1, Trnava 2 in 

Globenca ter na levem pritoku Trnava 4 (možne 
variante); 

o suhi zadrževalnik na Ljubiji; 

• ureditve Savinje na odseku od Ljubnega do Soteske pri Mozirju, 
vključno z ureditvami na območju Ljubnega, Nazarij in Mozirja, 

• ureditve vodotoka Rečice nad naseljem Rečica, 

• ureditve vodotokov Trnava, Mozirnica in Ljubija nad Mozirjem, 

• druge potrebne ureditve na manjših pritokih Savinje, 

• deviacija državne ceste na odseku Soteske pri Mozirju v dveh 
variantah, 

• objekti za ukrepi za zadrževanje plavin ter 

• preostala gospodarska javna infrastruktura ter obratovalni 
monitoring. 

Gradivo pobude vključuje tudi dodatne možne rešitve za izredne 
oziroma zelo redke poplavne dogodke na območju Mozirja in Lok pri 
Mozirju. 

D. PREDMET IN NAMEN JAVNE OBJAVE POBUDE 

Javna objava pobude in javna predstavitev se organizirata z 
namenom vključevanja javnosti v postopek načrtovanja in 
seznanitve z načrtovanimi rešitvami iz pobude. Javnost lahko poda 
svoje pripombe in predloge na objavljena gradiva pisno po 
elektronski pošti na naslov gp.mnvp@gov.si ali z redno pošto na 
naslov Ministrstvo za naravne vire in prostor, Dunajska 48, 
Ljubljana, obvezno s pripisom »DPN za Zgornjo Savinjsko dolino«. 

Na podlagi analize prejetih podatkov, dodatnih usmeritev in 
strokovnih podlag nosilcev urejanja prostora ter pripomb in 
predlogov javnosti bo izoblikovan predlog izvedljive variantne 
rešitve. V nadaljnjem postopku bo za najprimernejšo variantno 
rešitev izdelana študija variant in državni prostorski načrt.  

 

Pobudnik: RS, MINISTRSTVO ZA NARAVNE 

VIRE IN PROSTOR, 

DIREKTORAT ZA VODE 

 

Naročnik: RS, MINISTRSTVO ZA NARAVNE 

VIRE IN PROSTOR, 

DIREKCIJA RS ZA VODE  

 

 

 

Izdelovalci: LUZ, d.d. 

HIDROSVET d.o.o. 

ACER Novo mesto d.o.o. 

RC PLANIRANJE d.o.o. 

SL CONSULT d.o.o 

s podizvajalci 

 

 

 

 

 

DRŽAVNI PROSTORSKI NAČRT ZA 
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POVZETEK ZA JAVNOST 
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